
 

答え

3  ゼリーが27こあります。
 ９人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

答え

4  色紙が56まいあります。
 ７人で同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになりますか。

答え

2  みかんが30こあります。
 ６人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  花が24本あります。
 ４人で同じ数ずつ分けると、１人分は何本になりますか。

⑬ 仕上げ

13

式:

式:

式:

式:



 

８まい答え

3  ゼリーが27こあります。
 ９人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

３こ答え

4  色紙が56まいあります。
 ７人で同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになりますか。

６本答え

2  みかんが30こあります。
 ６人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

５こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  花が24本あります。
 ４人で同じ数ずつ分けると、１人分は何本になりますか。

⑬ 仕上げ 答え

13

式: 24 ÷ 4 ＝ 6

式: 30 ÷ 6 ＝ 5

式: 27 ÷ 9 ＝ 3

式: 56 ÷ 7 ＝ 8




